



善视界

省慈善协会召开专题会议

就学习贯彻党的二十大精神进行安排部署

本报讯(记者 张璐 通讯员 胡运森 郭文娟)10月17日,省慈善协会...

10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京开幕...

省慈善协会常务副会长李荣杰说,党的二十大报告总揽全局、思

想深刻,聆听后倍感振奋、深受鼓舞。报告全面系统总结了过去五年和十八大以来的十年...

想深刻,聆听后倍感振奋、深受鼓舞。报告全面系统总结了过去五年和十八大以来的十年...

吴前进说,党的二十大是在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的会议...

吴前进强调,党的二十大报告站在民族复兴和百年变局的制高点,提出了党的中心任务、中国式现代化和两步走的战略目标...

上,发展全过程人民民主等一系列新思路、新战略、新举措,事关党和国家前途命运,事关中华民族伟大复兴...

吴前进要求,省慈善协会要严格按照省委要求,通过电视、报纸、新媒体等多种渠道,及时跟进,组织全体党员职工全面收听收看大会报道...

慈善项目

“外婆的礼物”:公益帮扶助力乡村振兴

记者 张璐 通讯员 胡运森

“安康旬阳大山里的1300位‘外婆’上电视了。”10月9日晚,陕西卫视、陕西电视台新闻频道播出的一则长达4分钟的短片《外婆的礼物》引起广泛关注。

当返乡青年遇到久居山林的老人,会发生怎样的故事?

省慈善协会守望大山志愿者服务队队长张新斌通过实施“外婆的礼物”公益帮扶项目,帮助千余名留守老人开启了创业致富的新生活...

张新斌是土生土长的安康旬阳山里娃。1999年,他离开旬阳来到西安创业。多年后,张新斌最大的遗憾就是外婆去世的时候没有见她最后一面。

2013年,张新斌回到家乡,发现许多年轻人都选择外出打工,村里留下了许多老人和孩子。

张新斌发现单纯的物质帮扶无法从根本上彻底解决贫困问题,“做公益应该创新,不应是单纯的捐赠,更应该是‘授人以渔’。”

童、老人捐款捐物。后来,张新斌发现单纯的物质帮扶无法从根本上彻底解决贫困问题...

自2016年起,守望大山志愿者服务队便一直探索着这种创新的公益形式:“外婆”们大多具备丰富的养殖经验和能力...

随着“外婆的礼物”公益帮扶项目运作模式逐渐成熟,线上线下渠道不断扩展,该项目现已形成可持续、可推广、可复制的有效帮扶机制。

除此之外,守望大山志愿者服务队还在腾讯公益、支付宝公益平台上线了“外婆的礼物”网络众筹项目,被越来越多的爱心人士认可和接受。



受访者供图

记者了解到,“外婆的礼物”项目品类也从最初的鸡蛋拓展到木耳、香菇、腊肉、腊肠等100多种大山里的农副产品。

“希望‘外婆的礼物’公益帮扶项目可以去到更远的地方。”张新斌表示,未来想要和更多的“留守外婆”一起创业,让“外婆”们通过自己的劳动,获得一份有尊严的收入...

有价值、生命更有尊严。

据了解,张新斌已带领守望大山志愿者服务队开展了27季深入大山山区探访“外婆”公益活动,多次被新华社、央视等媒体报道,并先后荣获2016年度腾讯公益“全国创新公益项目奖”...

慈善达人

捐资助学献爱心 善行义举显担当

——记岐山县慈善志愿者付卫成

赵林祥

8月15日,岐山县京当镇西战村传出喜讯:低保户子女肖育考上了大学!这个消息像长了翅膀,片刻间传遍了全村。

自主创业农家娃

今年48岁的付卫成是岐山县青化镇风家庄村人,家里姊妹三个,父母都是老实巴交的农民。

几年前,付卫成毅然返回家乡,筹款购买了自己的第一台货车,开始独立打拼跑运输。

投身慈善好青年

公司经营走上正轨后,生性善良的付卫成开始把目光投向周围的困难群众。

2018年,付卫成从网络上知道了“岐阳慈善志愿者服务队”这一慈善组织,并了解到他们经常在县内搞捐助、做善事,帮助留守孤寡老人,救助农村贫困家庭儿童。

慈善的初心是无私奉献。付卫成加入团队后,正赶上服务队开展助学“一日捐”活动。

慈善公益志愿红

岐阳慈善志愿者服务队自2017年11月开始实施“一对一”结对帮扶贫困学生助学项目。

提起肖育的家庭,村民和学校老师连连摇头。当时上初中的肖育,母亲精神残疾,常年服药控制病情;父亲双目失明无劳动能力,属于建档立卡贫困户。

付卫成和肖育结成帮扶对子后,当天就驱车赶到山脚下的西战村,登门看望肖育一家,承诺负担肖育上学期间的所需费用...

2018年秋季开始,付卫成通过岐阳慈善志愿者服务队定期为肖育发放救助金、衣物及学习用品。

付卫成不仅热心助学,还在抗击疫情中身先士卒。2020年,新冠肺炎疫情暴发,付卫成带头捐款2000元,助力岐山疫情防控...

省慈善协会联合爱心团队 向巴基斯坦捐赠125万元救灾款

本报讯(畅琴)近期,巴基斯坦发生严重洪涝灾害,造成重大人员伤亡和财产损失。

得知巴基斯坦遭受洪涝灾害的消息后,知信行公益爱心团队第一时间发起援助巴基斯坦抗洪救

灾公益活动。倡议发出后,收到5000多名爱心人士捐赠善款125万元。

多年来,知信行公益爱心团队积极参与慈善公益活动。2021年,携手国内多个公益平台发起关爱巴勒斯坦难民援助活动...

铜川市慈善协会调研指导 慈善幸福家园建设等工作

本报讯(记者 张璐)10月14日,铜川市慈善暨扶贫协会会长郭平安一行来到王益区,调研指导慈善幸福家园“五个一”工程建设...

据了解,王益区慈善幸福家园“五个一”工程建设工作进展顺利,慈善组织参与村社(区)疫情防控能力建设得到加强...

利,慈善组织参与村社(区)疫情防控能力建设得到加强,17个慈善幸福家园“五个一”工程建设先进村5000元资金划拨到位、使用正常。

调研中,郭平安一行还前往常家河村等地,实地检查了慈安便民桥建设情况。

安康市启动 “关爱留守儿童之家”项目建设

本报讯(李焕龙)近日,安康市慈善协会组织有关人员深入汉滨区等四县区,为新建八所“关爱留守儿童之家”实地调研选址。

在中国建设银行支持下,安康市慈善协会筹得“关爱留守儿童之家”项目经费120万元,集中安排汉滨、汉阴、紫阳、岚皋四个县区,在留守儿童较多的中小学校建立“关爱留守儿童之家”。

调研中,市县慈善协会工作组与中国建设银行、教育部门、所在镇村干部及项目学校负责人通过现场办公,在专家指导下对留守儿童心理健康教育所需的亲情聊天室、情绪发泄室、心理测评室和心语室等专项建设内容进行了合理规划...

镇安县慈善协会 向卫健系统捐赠负压救护车

本报讯(石则健)10月12日,镇安县慈善协会举行向卫健系统捐赠负压救护车发放仪式。

据悉,镇安县慈善协会和陕西青蓝投资实业有限公司共筹集资金143.15万元,购置7辆负压救护车,分别配置给4家县直医院和3家镇办卫生院,有效解决了疫情防控

和危重病人转运救护车短缺的燃眉之急。

冯朝勇表示,此次捐赠活动充分彰显了爱心企业家、慈善协会的责任担当,必将进一步激励全县上下合力打赢疫情防控阻击战的信心和决心。

神木市慈善协会看望慰问 疫情防控一线工作人员

本报讯(记者 张璐)10月14日,神木市慈善协会走访慰问了奋战在疫情防控交通查验点一线的工作人员。

慰问组先后来到神木收费站卡点、大保当收费站卡点、神木火车站卡点、大柳塔汽车站卡点、锦界收费站卡点等20个疫情防控交通查验点进行慰问,为一线防疫工作人员送去了价值112.68万元的方便面、奶制品以及699套防寒棉服等物资。

张增光表示,当前新冠肺炎疫情防控形势严峻,卡点是疫情防控的重要部位,是“外防输入”的关键环节,卡点执勤人员要始终绷紧疫情防控这根弦,坚守岗位,严格检查重点地区来返车辆和人员,用责任和担当筑牢疫情防控第一道防线,全力守护好人民群众生命安全和身体健康。

战“疫”时刻 志愿服务勇担当



10月15日,西安市开展新一轮全员核酸检测。省慈善协会先锋志愿者服务队组织慈善志愿者们来到兵工小区核酸采样现场,协助社区开展核酸检测工作。

慈善志愿者们提醒居民全程规范佩戴口罩,劝导大家保持“一米线”间距,帮助残疾人和老年人扫码登记,做好核酸采样。

记者 张璐 摄影报道